
 تابع للسلسة الأولى

 التمرين الأول:

 اشرح معنى الملاءمة في العبارة التالية:

 على المؤسسة أن تختار مزيجا تمويليا متلائما مع طبيعة الأصول الممولة" مع إعطاء مثال عن عدم الملاءمة." 

  التمرين الثاني:

 لديك القائمة المالية التالية:

 الخصوم الأصول بالمبلغ الصافي

 2013 2012 2011 البيان 2013 2012 2011 البيان

 4489 2565 2296 رأس المال 3008 1719 1640 أصول ثابتة

 2793 1596 1504 ديون مالية 6906 3946 3390 إصول جارية

 2632 1504 1230 خصوم جارية 2413 1379 1158 مخزونات

     3994 2282 1838 زبائن وحسابات ملحقة

     499 285 394 متاحات نقدية

 9914 5665 5030 مجموع الخصوم 9914 5665 5030 مجموع الأصول

 قم بإجراء تحليل أفقي ورأسي للقائمة المالية


